

Отзыв о выпускной квалификационной работе студентки заочного
отделения факультета иностранных языков Быковской Анастасии
Валерьевны на тему **«Использование англицизмов и
американизмов в области спортивной лексики в немецких
СМИ»**

Настоящая выпускная квалификационная работа посвящена вопросу заимствований из английского языка в области спортивной лексики в немецких СМИ. Как известно, влияние англицизмов и американизмов на немецкий язык происходит непрерывно, что связано с мировой практикой в любой сфере. Содержание данной тематики в школьной программе, тем самым, является неотъемлемой частью в преподавании немецкого языка. Этим предопределена актуальность дипломной работы.

Работа состоит из введения, трех глав, заключения, списка используемой литературы, и приложений, отражающих практическое применение лексического материала на уроках. Во введении автор обосновывает выбор темы ВКР, ее значимость для учебного процесса в средней школе, определяет круг проблем, подлежащих решению. В основных главах работы последовательно представлены характеристика, влияние, а также использование лексики из английского языка в немецких СМИ, на примере текстов спортивного характера.

Структура работы логична, материал излагается последовательно, а его содержание свидетельствует о качественной обработке. Тема работы, заявленная к рассмотрению, раскрыта надлежащим образом. Сформулированная цель достигнута, поставленные задачи выполнены.

В ходе работы студентка овладела следующими компетенциями:

- способность к самоорганизации и самообразованию (ОК-6);
- способность осуществлять обучение, воспитание и развитие с учетом социальных, возрастных, психофизических и индивидуальных особенностей, в том числе особых образовательных потребностей обучающихся (ОПК-2);
- владение основами профессиональной этики и речевой культуры

(ОПК-5);

- готовность реализовывать образовательные программы по учебным предметам в соответствии с требованиями образовательных стандартов (ПК-1);

- способность использовать современные методы и технологии обучения и диагностики (ПК-2);

- способность решать задачи воспитания духовно-нравственного развития обучающихся в учебной деятельности (ПК-3);

- способность организовывать сотрудничество обучающихся, поддерживать их активность, инициативность и самостоятельность, развивать творческие способности (ПК-7);

Представленная на защиту выпускная квалификационная работа Быковской А.В. соответствует предъявляемым требованиям, а ее автор заслуживает положительной оценки.

Научный руководитель: к.филол.наук, доцент

Стехина М.В.